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16 Σεπτεμβρίου 2015 

 

Αγαπητοί γονείς,  

 

Σας καλωσορίζουμε στο Σχολείο μας και ευχόμαστε σε σας και τα παιδιά σας καλή 

νέα σχολική χρονιά με υγεία και χαρά ! 

 

Ο Σύνδεσμος μας σας διαβεβαιώνει ότι και φέτος θα καταβάλει κάθε δυνατή προσπάθεια 

έτσι ώστε μέσα από τις δραστηριότητες και δράσεις του, τα παιδιά μας να διανύσουν μια 

ευχάριστη και δημιουργική νέα σχολική χρονιά. Προσμένουμε βέβαια πάντοτε, στην δική 

σας βοήθεια και συμμετοχή.   

 

Με την ευκαιρία αυτή, σας πληροφορούμε για τα πιο κάτω: 

 
Α. ΔΡΑΣΕΙΣ & ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ 

Η ενημέρωση για τις διάφορες δραστηριότητες και δράσεις του Συνδέσμου μας καθώς 

επίσης και άλλα θέματα που αφορούν το Σύνδεσμο θα γίνεται μέσω ανακοινώσεων που θα 

φέρνουν τα παιδιά στο σπίτι αλλά και που θα αναρτώνται στην πινακίδα ανακοινώσεων του 

Συνδέσμου που βρίσκεται στην κύρια είσοδο του Σχολείου. Για οποιεσδήποτε 

διευκρινήσεις ή απορίες έχετε, μπορείτε να επικοινωνείτε τηλεφωνικώς με τη Γραμματεία 

του Σχολείου μας κα Αγνή Σιαμά στο τηλ. 22330177. 

 
Β. ΦΑΝΕΛΕΣ ΚΑΙ ΦΟΡΜΕΣ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ 

Μπορείτε να προμηθευτείτε φανέλες με μακρύ ή κοντό μανίκι και φανέλες της 

γυμναστικής, με το λογότυπο του Σχολείου από τη Γραμματεία του Σχολείου κάθε 

Δευτέρα (από η ώρα 8.00 μέχρι τις 8:30) ή κάθε Πέμπτη (από η ώρα 12.15 μέχρι τις 

12:40). Για τις φόρμες γυμναστικής θα σας σταλεί σύντομα σχετική ειδοποίηση.  

 
Γ. ΣΥΛΛΟΓΗ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΜΕΝΩΝ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ ΓΙΑ ΔΙΑΘΕΣΗ ΣΕ ΑΠΟΡΑ 

ΠΑΙΔΙΑ 

Ο Σύνδεσμος μας αποφάσισε και φέτος, με την έναρξη της σχολικής χρονιάς να 

προχωρήσει στη συλλογή χρησιμοποιημένων σχολικών ειδών (σχολικές στολές, τσάντες, 

κασετίνες κ.λ.π) και να τα διαθέσει σε άπορα παιδιά του Σχολείου μας ή και άλλων 

γειτονικών σχολείων του Δήμου μας. Όσοι λοιπόν από εσάς έχετε σχολικά είδη που 

βρίσκονται σε καλή/χρησιμοποιήσιμη κατάσταση και δεν θα τα χρησιμοποιήσετε ξανά, 

παρακαλούμε όπως τα παραδώσετε στη Γραμματεία του Σχολείου μας μέχρι τις 

21.9.2015.  
 
 

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ  
& ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ ΣΓ&Κ 


